

Jegyzőkönyv kivonat

Jelölt neve: Bodoróczki János alezredes

Doktori védés időpontja: 2017. 09. 22.

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

A Bírálóbizottság megállapította, hogy az értekezés a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Doktori Szabályzatában rögzített formai és tartalmi követelményeknek megfelel. A megfogalmazott tudományos problémát, miszerint a különleges műveleti képesség – ezen belül a logisztikai terület – elméletének és a gyakorlatban történő alkalmazásának a kidolgozottsága jelenlegi formájában és tartalmában nem felel meg a korszerű igényeknek, – a műhelyvitán elhangzó észrevételeket figyelembe véve – világos és jól követhető logikai vezérfonal mentén dolgozta fel.

A disszertáció témaválasztása igen időszerű, hiszen a különleges műveleti erők, melyek sikeres tevékenységének fontos és érzékeny területe a folyamatos és megbízható logisztikai biztosítás, évek óta meghatározó szerepet játszanak a Magyar Honvédség műveleteiben is.

A jelölt hipotéziseit jól fogalmazta meg, melyek segítették a tudományos kutatómunkát. A disszertáció kutatási módszerei minden tekintetben megfelelnek a tudományos elvárásoknak. A feldolgozott hazai és nemzetközi szakirodalom naprakész, mind a mennyiségi, mind a minőségi kívánalmaknak maximálisan megfelel, alapos feldolgozottságot tükröz, melyek közül külön kiemelendők az értekezés elméleti részét a gyakorlattal összevető szakértői interjúk. A források kezelése precíz és szakszerű, megfelel a tudományosság igényeinek. A dolgozat nyelvezete szakszerű, gördülékeny és közérthető.

A Bírálóbizottság véleménye szerint az értekezés tudományos értéket képviselő, gyakorlati hasznosításra alkalmas dolgozat, melynek fejezetei szervesen és logikusan kapcsolódnak egymáshoz.

A védésen a jelölt a felmerült kérdésekre szakszerű, megalapozott válaszokat adott és jó vitakészségről tett tanúbizonyságot.

ÚJ TUDOMÁNYOS EREDMÉNYEK

1. Igazolta, hogy a jelenlegi doktrínális és szervezeti háttér nem képes a különleges műveletek teljes spektrumát átfogni speciális logisztikai támogató képességgel, tehát a különleges művelet specifikus igények és az MH logisztikai támogató képessége között képességhiány mutatkozik.

2. Igazolta a különleges művelet specifikus logisztikai támogatásának hagyományostól lényegesen eltérő követelményrendszerén keresztül a konvencionális logisztikai eljárások kibővítésének szükségességét, meghatározta a különleges művelet specifikus logisztikai támogatás alappilléreit.

3. Elsőként alkalmazta, és bizonyította be a menedzsmenttudományok módszereinek és eredményeinek felhasználhatóságát a magyar különleges műveleti képesség fejlesztésben.

Mindezek alapján a Bírálóbizottság javasolja a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Egyetemi Doktori Tanácsának, hogy a jelöltnek ítélje oda a PhD tudományos fokozatot.